YpoK MareMatiiy B 1 Knacce

'CnoxeHue U 6blYUMaHue
8 npedenax 10’

Pabota yuutens
MOY "Obmarkosckass OOW"
Komapozoii C.B.







BcnomuHau - ka!

| O psy O




[locymuTan-ka!
8+ 2=10 5+4=9
9-3=606
3+2=5 10-3 =71
6+2=8 10-9 =1

8-4=4 6-3=3
7-5=2



3anuwute BCe vucna
B TeTpadb MO MOPSAKY.
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cobpan 3 rpuba,

cobpan Ha 2 rpuba
bonblue.
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J+2=35(e)
Omeem: 5 2pubos.



cobpan 3 rpuba,

cobpan 5 rpubos.
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J+d=4§(2)
Omeem: 8 2pubos.
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YNPAXKHEHUA ANA 3AKPENNEHMA,

Cocraeb no 2 npuMmepa Ha CnoXeHue U
BBlMMTaHWe, WCMONb3YA YMCna:

ocTasb 4 BepHbiX paBeHcTBa M 4 BepHbIX
HepaBeHCTsa, MCNONb3YA YMcCha:
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6+2%6 100
7-2%7 0%6-6

W B KaxAoM cTonbuke ewe no ogHomy

¥ AnéwuHon cobaku poamnuce 7 WEHKOB. .D,n
WEHKOB OH Y)X€ HaWeén XOpOoWMX XO03s
KONLKO €W LWEeHKOB OCTanoch?

anboH AOMKeH pa3Hect 8 Tenerpamm.
yxe pasHéc 6 tenerpamm. Ckonbko Ttene-
eMy ewe Hago pasHectu?

Mo pucyHkam y3Hai maccy ryca M maccy
KypHUbl.

PEWM
NPUMEPHI.
PA3BEW
HA 2 rPYNNbI.

9-5
5+4
2+8
10-2
4+5
8+2
9-4
10-8

3AAAYA
HA CMEKAJNKY




| lpoBepbTE!

@:524 5+4=9
10-2=8 2+8=10
9g-4= 5 4+5=9
10-8=2 8+2=10






8-6=2(cm)
(TBeT: Ha 2 CM Kopoue.



3aKOHYU MPeonoxXeHl

Ce200Hs Ha ypoke 4...
@ Ypote e 0BIT0...

Cabi mpyoHbIM OBIO...






